

Πρός
Διεύθυνση της εφημερίδας «Η ΑΥΓΗ» & «www.avgi.gr»
Αθήνα

Αξιότιμε κύριε Διευθυντά,

στο φύλλο της 25ης Ιουλίου της έγκριτης εφημερίδας σας δημοσιεύθηκε ανυπόγραφο κείμενο υπό τον τίτλο " Οινοποιείο με 11 αυθαίρετες κατασκευές λειτουργεί σε περιοχή που δεν επιτρέπεται λειτουργία καταστημάτων", που βάλλει ευθέως και εντελώς άδικα κατά της Santo Wines, του οινοποιητικού συνεταιρισμού Σαντορίνης.

Η κατάπληξή μας για την ευκολία με την οποία δημοσιεύθηκε ένα εντελώς αστήρικτο καταγγελτικό κείμενο, που βρίθει ανακριβειών επικαλούμενο αορίστως "καταγγελίες", σε μια ιστορική εφημερίδα της Αριστεράς με μεγάλη παράδοση στην υπεράσπιση της αλήθειας και της δεοντολογίας, είναι μεγάλη. Πολύ περισσότερο μάλιστα που βάζει στο στόχαστρο τον οινοποιητικό συνεταιρισμό Σαντορίνης, έναν από τους πιο επιτυχημένους συνεταιρισμούς στον Ελλαδικό χώρο με 1200 μέλη, αμπελουργούς και αγρότες.

Την ίδια κατάπληξη μάλιστα με εμάς ένιωσαν και τα τοπικά στελέχη και μέλη του Σύριζα, που γνωρίζουν ότι εδώ και καιρό η Santo Wines έχει γίνει στόχος επιθέσεων από ιδιοτελή και εχθρικά προς τον αγροτικό χώρο συμφέροντα. Είναι παράδοξο και εν πολλοίς απροσδόκητο τα συμφέροντα αυτά, που οι εκφραστές τους έχουν ήδη καταδικαστεί στα δικαστήρια για τις συκοφαντίες τους και προφανώς το ίδιο θα συμβεί και στις επικείμενες εκδικάσεις των εναντίον τους αγωγών που εκκρεμούν, να βρίσκουν φιλοξενία σε μια ιστορική εφημερίδα με δεδομένα φιλοσυνεταιριστική στάση.

Για την αποκατάσταση της αλήθειας και μόνον θα σταθούμε σε δύο μόνο σημεία των καταγγελιών, που αφορούν το Οινοτουριστικό Κέντρο της Santo Wines. Δεν υπάρχει καμία απολύτως παρανομία και είναι εντελώς αστείο να καταγγέλλεται ότι "λειτουργεί παράνομα". Είναι αλήθεια ότι η λειτουργία του Οινοτουριστικού Κέντρου ενοχλεί πολλούς. Δέχεται τουλάχιστον 500.000 ξένους επισκέπτες το χρόνο, συμβάλλοντας σημαντικά στα οικονομικά του συνεταιρισμού και στη φήμη του, και κατ επέκταση στη στήριξη του αγροτικού εισοδήματος και της τοπικής κοινωνίας. Είναι εντελώς φαιδρό επίσης να αναφέρεται προς ενίσχυση των καταγγελιών η επίσκεψη που έκανε ο πρωθυπουργός Κυρ. Μητσοτάκης στις εγκαταστάσεις της Ένωσης. Και τούτο διότι ανάλογη επίσκεψη έχει κάνει και ο Αλ.Τσίπρας, ως αρχηγός κόμματος της Αριστεράς, αλλά και ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης της κυβέρνησης του Σύριζα Βαγγ. Αποστόλου, ο οποίος μάλιστα μίλησε δύο φορές σε εκδηλώσεις στο Οινοτουριστικό Κέντρο σε πολυπληθές ακροατήριο.

Όλες αυτές οι επισκέψεις, όπως και άλλων πολιτικών προσώπων άλλωστε, για εμάς ήταν τιμή αλλά και ευκαιρία να προβάλλουμε τα πολλαπλά οφέλη από την καλή συνεταιριστική λειτουργία.

Κύριε Διευθυντά,
η επικοινωνία με την Santo Wines θα είχε προστατεύσει την εφημερίδα σας από το ολίσθημα της δημοσίευσης του ανακριβούς και συκοφαντικού κειμένου. Εκτίμησή μας επίσης είναι ότι το ίδιο θα συνέβαινε αν επικοινωνούσατε με τα τοπικά στελέχη του Σύριζα που έχουν γνώση του παρασκηνίου των επιθέσεων κατά του οινοποιητικού συνεταιρισμού του νησιού ή και με τον βουλευτή Κυκλάδων του Σύριζα.

Με τιμή ,

ο πρόεδρος της Santo Wines


Μάρκος Καφούρας

